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Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 17402 Posła na Sejm RP pana Patryka Jaskulskiego, 
przedstawiam poniższe informacje.

Priorytety rządowe dot. budowy nowych ciągów infrastruktury drogowej zostały 
określone w rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 15 maja 2004 r. w sprawie sieci 
autostrad i dróg ekspresowych (Dz. U. z 2018 r. poz. 741, z późn. zm.) oraz Rządowym 
Programie Budowy Dróg Krajowych do 2030 r. (z perspektywą do 2033 r.). Szczegółowe 
informacje w zakresie budowy dróg szybkiego ruchu oraz drogi krajowej nr 10 na terenie 
województwa zachodniopomorskiego zostały omówione w piśmie nr DDP-2.054.70.2026 
z dnia 27 maja br. będącym odpowiedzią na interpelację nr 16950 pana Posła Patryka 
Jaskulskiego.

W odniesieniu do wyników Generalnego Pomiaru Ruchu 2025 (GPR 2025) informuję, że 
Średni Dobowy Ruch Roczny (SDRR) na drogach krajowych wynosi 14 880 poj./dobę, na 
autostradach 38 518 poj./dobę a na drogach ekspresowych 27 083 poj./dobę. Nie można 
się wiec zgodzić ze stwierdzeniem że SDRR na poziomie 11 tys. poj./dobę zanotowany na 
odcinku drogi krajowej nr 10 granica państwa (Lubieszyn) – Dołuje odpowiada natężeniu 
ruchu na drogach o wyższym standardzie. Należy zauważyć, iż na odcinku drogi krajowej 
nr 10 od Lubieszyna do m. Dołuje SDRR jest o ok. 3,5 tys. poj./dobę niższy niż na odcinku 
od m. Dołuje w kierunku Szczecina, gdzie w ramach budowy Zachodniej Obwodnicy 
Szczecina przewidziano budowę obwodnicy Mierzyna. Ponadto, w porównaniu do 
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wyników GPR 2020/21 na odcinku drogi granica państwa (Lubieszyn) – Dołuje nastąpił 
spadek ruchu pojazdów ciężarowych1 z 353 poj./dobę do 251 poj./dobę.

Należy podkreślić, że resort infrastruktury koncentruje swoje działania na ukończeniu 
budowy układu drogowego, w tym autostrad i dróg ekspresowych, określonego 
w dokumentach przyjętych przez Radę Ministrów. Biorąc pod uwagę określone limity 
finansowe na realizację inwestycji drogowych obecnie nie jest planowane rozpoczęcie 
prac związanych z budową drogi krajowej nr 10 na odcinku granica państwa (Lubieszyn) –
Dołuje.

Z poważaniem

Dokument podpisany elektronicznie przez:

Z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Stanisław Bukowiec
Sekretarz Stanu

1 pojazdy ciężarowe bez przyczep i z przyczepami
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